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Una macchina di Turing & una settuplua M = (Q, %, T, 6, qo, B, F’) dove:

e () ¢ 'insieme degli stati del controllo finito

3. é laltabeto| dei simboli di ingresso

I" e l’alfabeto dei simboli del nastro, in particolare > C I"

0:Q+I' = Q*I'x{L, R} ¢ la funzione di transizione

qo ¢ lo stato iniziale

B €T\ ¥ rappresenta la cella logicamente vuota
e [ € () ¢é l'insieme degli stati accettanti

Una macchina di Turing accetta una stringa se la computazione termine
(ovvero non c’¢ un caso della §) e lo stato in cui ci troviamo ¢é accettante.
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